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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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НБУ попереджає, що війна створює депресивні
регіони в Україні

Національний банк України попередив про ризик формування депресивних регіонів через тривалий
вплив війни, руйнування інфраструктури, відтік населення та виснаження економічної бази
постраждалих територій, йдеться в інфляційному звіті НБУ за квітень 2026 року.

За час повномасштабної війни економічний розвиток регіонів суттєво розійшовся. Найбільших втрат
зазнали прифронтові та прикордонні області, тоді як західні регіони стали центрами релокації бізнесу,
капіталу та робочої сили.

Нацбанк поділив регіони України на чотири групи залежно від рівня безпекових ризиків і руйнувань.
До прифронтових регіонів віднесли Донецьку, Харківську, Дніпропетровську, Херсонську та
Запорізьку області. Прикордонними визначили Сумську та Чернігівську області.

До умовно прикордонних НБУ зарахував Миколаївську, Одеську та Київську області. Тиловими
назвали регіони, які не межують із Росією або тимчасово окупованими територіями.

У звіті зазначається, що економічна активність дедалі більше концентрується у відносно безпечних
регіонах, насамперед на заході країни. Водночас у постраждалих областях відновлення відбувається
значно повільніше через руйнування житла, інфраструктури та виробничих потужностей.

"Є реальна загроза формування депресивних кластерів із хронічним відпливом населення, низьким
локальним попитом та інвестиційним вакуумом", - йдеться у звіті.

За даними опитування НБУ за перший квартал 2026 року, бізнес у прифронтових та прикордонних
областях гостріше відчуває наслідки війни, ніж підприємства у тилових регіонах. Серед основних
проблем компанії називають дефіцит електроенергії, нестачу працівників, безпекові ризики та
порушення логістики.

У Нацбанку також наголосили, що у 2025 році особливо посилився вплив енергетичної кризи на
прифронтові області через масовані атаки РФ по енергетичній інфраструктурі. Регулятор вважає, що
це створює довгострокові ризики для конкурентоспроможності місцевої економіки.

НБУ заявив, що війна вже формує глибоку структурну асиметрію між регіонами, яка обмежує
потенціал майбутнього економічного зростання країни. Активність у постраждалих областях зараз
значною мірою підтримується оборонними потребами, аварійним ремонтом інфраструктури та
споживанням населення, яке залишилося.

У регуляторі вважають, що подолання цих тенденцій потребуватиме не лише фізичної відбудови. НБУ
закликав до активної державної політики, спрямованої на повернення людського капіталу, страхування
ризиків та стимулювання інвестицій у найбільш постраждалі регіони.

Підготувала: Ніна Петрович
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